

JEGYZŐKÖNYV

készült az Észak-Balaton Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulási Tanács

2016. december 12-én 09⁰⁰ órakor

megtartott tanácsülésén

Az ülés helye: VKSZ tárgyaló Veszprém, Házgyári út 1.

Jelen vannak: Czaun János, elnök, Veszprém térségi képviselő;
dr. Bóka István, Balatonfüred térségi képviselő;
Unger Tamás, Pápa térségi képviselő;
Venczel Antal, Ajka térségi képviselő;

További jelenlévők:

Zbiskó Lászlóné Projekt Megvalósító Szervezet;
Farkas László projektvezető
Dr. Kovács Gergely jogi szakértő
Bagoly László könyvvizsgáló

Czaun János: Köszöntötte a jelenlévőket. Ismertette, hogy a Tapolca térségi képviselő jelezte más elfoglaltság miatti távolmaradását az ülésről. Ezt követően megállapította, hogy a tanácsülés a jelenlévő négy fővel határozatképes. Javaslatot tett a napirendi pontokra.

Napirendi pontok:

A tervezett napirendi pontok:

1. **Beszámoló a projektek előrehaladásáról**
 - a. **Tájékoztató közszolgáltatás ellátásáról**
 - b. **Sümegegyháza Város hulladékgazdálkodási közszolgáltatási helyzete**
2. **Felhatalmazás a KEHOP-3.2.1 pályázati konstrukció keretében benyújtható támogatási kérelemhez szükséges dokumentumok aláírására**
3. **Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata**
4. **A 2017. évi költségvetési koncepciót befolyásoló határozatok**
 - a. **Megbízás általános projektmenedzsmenti feladatok ellátására**
 - b. **Könyvvizsgáló megbízási szerződésének módosítása**
 - c. **Az Ellenőrző Bizottság elnök Hulladékgazdálkodási rendszer átalakításával kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozó felkérésének meghosszabbítása**
 - d. **jogi szakértő megbízási szerződésének módosítása**
5. **A 2017. évi költségvetési koncepció elfogadása**
6. **A 2017. évi átmeneti gazdálkodás elfogadása**
7. **Egyebek**

Czaun János: szavazást kért a napirendi pont határozati javaslatról

38/2016. (XII.12.) ÉBRSZHK-TT határozat

Az Észak-Balaton Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsa elfogadja a 2016. december 12-i tanácsülés napirendi pontjait.

Határidő: azonnal

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen: 4 Nem: 0 Tartózkodás: 0
a határozat egyhangúlag elfogadva

1. Beszámoló a projektek előrehaladásáról
a. Tájékoztató közszolgáltatás ellátásáról

A hulladékgazdálkodási rendszer átalakításával kapcsolatos történések, feladatok:

A 2016. II. negyedéves feladatteljesítésről a hat szolgáltató által benyújtott adatszolgáltatás alapján az időszakra vonatkozó teljesítésért járó szolgáltatási díj megállapítása és kifizetése megtörtént.

Üzemeltető tájékoztatása szerint a megállapított szolgáltatási díj nem nyújt fedezet a Társulás által megállapított bérleti díj megfizetéséhez szükséges minimum 9.300 Ft-os kapudíj alkalmazására, így az adott időszakra jelenleg a 7.700 Ft-os kapudíj van érvényben.

A 2016. évre megállapított bérleti díjról kiállított számlát az ÉBH NKft. október 28-án visszaküldte, (1. sz. melléklet) amit a november 3-án kelt kísérlével (2.sz. melléklet) ismételtén átadtunk. Ezt követően a közszolgáltató a számlát befogadta, de kiegyenlítésére nem került sor.

Miután a Társulás és a szolgáltatók 2016. szeptember 30-án együttesen nyilatkoztak az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. felé arról, hogy a hatályos Közszolgáltatási Szerződés keretei között a Társulás teljes közszolgáltatási területére vonatkozóan hulladékgazdálkodási közszolgáltatónak az ÉBH Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft-t tekintik, a 2016. III. negyedév teljesítéséről az ÉBH NKft. szolgáltatott adatot, így az adott negyedévre vonatkozó szolgáltatási díjra is az ÉBH NKft. jogosult. A III. negyedévre megállapított szolgáltatási díj mértékéről az előterjesztés kiküldésének időpontjában nincs információink.

Amint arról korábban tájékoztatást adtunk a hatályos jogszabályokból kiolvasható, hogy a Koordináló szerv által fizetendő szolgáltatási díjban a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljes közvetlen költsége megtérítésre kerül. A közszolgáltatás teljes közvetlen költségébe bele tartozik a hulladékbegyűjtés, -szállítás, -ártalmatlanítás, -hasznosítás gyakorlásához szükséges, a hulladékkezelő létesítménynek, eszköznek a közszolgáltatással kapcsolatos üzemeltetési költsége és ráfordítása, ideértve a fenntartással és karbantartással kapcsolatosan felmerülő költségeket és ráfordításokat is.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 109. §. (6) bekezdése úgy rendelkezik, hogy „A vagyonkezelő a vagyon felújításáról, pótlólagos beruházásáról legalább a vagyoni eszközök elszámolt értékcsökkenésének megfelelő mértékben köteles gondoskodni és e célokra az értékcsökkenésnek megfelelő mértékben tartalékot képezni.”

A Társulás a hatályos közszolgáltatási szerződés keretei között a Ht. 37/B. § rendelkezéseinek csak úgy tud megfelelni, ha a tulajdonában álló hulladékgazdálkodási létesítményeket, eszközöket, vagyonelemeket a nemzeti vagyonról szóló törvény előírásainak megfelelően a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásához üzemeltetésre átadással biztosítja, és annak vagyonkezelését maga végzi.

A 2017. évre esedékes szolgáltatási díj mértékére a 2016. év III. negyedévre megállapított díj ismertté válását után már lehet következtetni. A fentiek miatt szükséges, hogy a 2017. évre vonatkozó bérleti díj úgy kerüljön megállapításra, hogy az nyújtson pótlási, karbantartási céltartalék képzéséhez megfelelő fedezetet. A számítások alapján a közszolgáltató által kapott literdíjból 1 Ft. bérleti díjjal kell számolni, ami 650 millió szerződött literrel számolva évi 650 millió Ft., ami fedezetet nyújt a társulás működési költségeire, a létesítménnyel érintett településeknek járó kompenzációra, a hitel törlesztésre és a pótlási céltartalék képzésére.

Ahhoz, hogy közszolgáltató és a közreműködő gazdasági társaságok a fenti költséggel tervezni tudjanak célszerű az eddigi gyakorlattól eltérően a 2017. évre esedékes bérleti díjat a gazdasági év kezdete előtt megállapítani.

Dr. Bóka István: elmondta, hogy mivel a szolgáltatási díj mértéke továbbra sem ismert nem tudni, hogy az mire lesz elég. Javasolta a határozat elfogadását azzal, hogy a végleges szolgáltatási díj ismeretében, a díj elosztást követően a megállapított bérleti díj felülvizsgálatára a Társulási Tanács térjen vissza.

A tanács többi tagja egyetértett a javaslattal.

Czaun János: szavazást kért határozati javaslatról

39/2016. (XII.12.) ÉBRSZHK-TT határozat

Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsa a Közszolgáltatási Szerződés szerint a Közszolgáltató által, az üzemeltetésre átadott eszközökért fizetendő 2017. évre vonatkozó bérleti díjat 650.000 eFt-ban állapítja meg úgy, hogy az a Társulás működési költségeire, a létesítménnyel érintett településeknek járó esedékes kompenzációra és az ÉBH NKft. által a Társulás érdekében felvett hitel éves tőketörlesztő részletének kifizetésére és pótlási céltartalék képzésére nyújtson fedezetet.

A Társulás Tanácsa felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy a határozat tartalmáról a Közszolgáltatót tájékoztassa.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen: **4** Nem: **0** Tartózkodás: **0**

a határozat egyhangúlag elfogadva

b. Sümeg Város hulladékgazdálkodási közszolgáltatási helyzete

Sümeg Város területén 2016. január 1-től a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által az ideiglenes ellátásra közérdekű szolgáltatóként kijelölt NHSZ Sümeg NKft. végzi a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat. A kijelölt határozat szerint a szolgáltatás díja természetes személy ingatlanhasználó esetében minden edényre vonatkozóan 0,- Ft./alkalom + Áfa. A kijelölt közérdekű szolgáltató ellehetetlenülés miatt 2016. december 31-vel felmondta a szolgáltatás ellátását. Az NHKV Zrt és az érintettek bevonásával már korábban egyeztetést kezdeményeztünk Sümeg Város hulladékgazdálkodási helyzetének megoldására. Az egyeztetés eredményeként született javaslat a Társulás és Közszolgáltató között fennálló közszolgáltatási szerződés kiterjesztése Sümeg Város területén a gyűjtés szállítási feladatok ellátására.

Ehhez Sümeg Város képviselő-testületének döntése szükséges, ami ezidáig nem született meg. A közszolgáltatási szerződés módosításának aláírásához a Társulási Tanács felhatalmazása szükséges.

Sümeg Város polgármestere időközben ismét a katasztrófavédelmi igazgatósághoz fordult azzal, hogy a településen 2017. január 1-től a közszolgáltatás ellátása nem megoldott.

Czaun János: szavazást kért határozati javaslatról

40/2016. (XII.12.) ÉBRSZHK-TT határozat

Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsa felhatalmazza a Társulás elnökét a szükséges szerződésmódosítás előkészítésére és aláírására, amennyiben Sümeg Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a város hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatát teljes körűen a Társulás közigazgatási területén hatályos Közszolgáltatási Szerződés keretei között kívánja ellátni.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen: **4** Nem: **0** Tartózkodás: **0**

a határozat egyhangúlag elfogadva

2. Felhatalmazás a KEHOP-3.2.1 pályázati konstrukció keretében benyújtható támogatási kérelemhez szükséges dokumentumok aláírására

2016. november 21-én az NHKV Zrt. Nemzeti Fejlesztési Programirodával (NFP) közösen szakmai egyeztetést tartott önkormányzatoknak és Társulásoknak, ahol elhangzott, hogy az NHKV Zrt. kiemelt feladatának tekinti, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásban ellátásra kötelezett önkormányzatok, társulások részére lehetőséget biztosítson olyan rendszerelemek pályázati forrásból történő beszerzésére, amelyek közszolgáltatónak üzemeltetésre történő átadás után az ellátási területre vonatkozóan biztosítani tudják az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terveben foglaltak maradéktalan teljesítését.

Az Éves Fejlesztési Keretek (ÉFK) terhére KEHOP forrásból az Észak-Balatoni Hulladékgazdálkodási Rendszer is támogatásban részesülhet, melynek gyors és hatékony felhasználása érdekében a konzultációt követően a NFP megküldte a KEHOP-3.2.1 pályázati konstrukció keretében a támogatási kérelem benyújtásához, valamint a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges dokumentum sablonokat és adatbekérőt. A kitöltött és cégszerűen aláírt dokumentumokat a Társulási Tanács jóváhagyó döntését követően, az Éves Fejlesztési Keretben történt nevesítés után kell az NFP részére megküldeni.

A KEHOP-3.2.1. Felhívás szerint a projekt keretében az alábbi tevékenységek támogathatók önállóan:

Megelőzés

- „újrahasználati” központok fejlesztése, pl. meglévő hulladékudvarok kiegészítésével, bővítésével, vagy önállóan létesítésre kerülő újrahasználati központokkal;
- a házi/közösségi komposztálás fejlesztése házi/közösségi komposztáló edények, eszközök beszerzésével és az ahhoz kapcsolódó helyi komposztálási program végrehajtásával; egyéb, a keletkező, illetve a gyűjtendő hulladék mennyiségének, veszélyességének csökkentését célzó fejlesztési tevékenység (csak szolgáltatás igénybevétel és eszközbeszerzés számolható el).

A hulladék elkülönített és vegyes gyűjtéséhez szükséges gyűjtő-szállító kapacitás fejlesztése

A házhoz menő elkülönített hulladékgyűjtés eszközei [gyűjtőedényzet, gyűjtőjármű, egyéb eszközök], továbbá nem építési engedély köteles gyűjtőpontok, valamint hulladékgyűjtő udvarok létesítése. A fejlesztések a következő hulladékaramokra vonatkoznak:

- a gyártói felelősségi körbe tartozó lakossági eredetű hulladékok;
- lakossági eredetű egyéb fém, üveg, papír, műanyag, kompozit hulladék;
- lakossági eredetű biohulladék (pl. zöldhulladék, használt sütőolaj);
- lakossági eredetű veszélyes hulladék;

Hasznosítást megelőző előkészítés növelése

A következő tevékenységeket értjük a fenti tevékenység alatt:

- a gyűjtött hulladék válogatása;
- egyéb előkezelési tevékenység;
- elkülönítetten gyűjtött biohulladék anyagában történő hasznosítása, különösen:
 - komposztálás;
- mechanikai-biológiai hulladékkezelés.

Lerakással történő ártalmatlanítás

Ide tartozik:

- a hulladékkezelésből származó (előkezelés, hasznosítás során keletkező) hulladék lerakásának biztosítása; kapacitáskiépítés;
- lerakó kapacitás kihasználtságának növelése, melynek keretében: speciális járművek, gépek (homlokrakodó, kompaktor) beszerzése (nem haladhatja meg a projekt elszámolható költségének 25%-át);

- csurgalékvíz kezelésével kapcsolatos fejlesztések

A fenti szakmai és kiegészítő tevékenységek kombinálhatók.

Amennyiben a pályázó úgy nyilatkozik, hogy a projekthez szükséges saját forrás nem áll rendelkezésre azt a központi költségvetés biztosítja.

A projektköltségek ÁFA tartalmának pénzügyi fedezetét az NFP biztosítja.

A 2016. december 5-i Magyar Közlöny alapján a 1717/2016. (XII. 5.) Korm. határozat szerint a KEHOP-3.2.1. pályázat vonatkozásában Kedvezményezettként nevesítésre került az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás (3. számú melléklet szerint)

Czaun János: szavazást kért határozati javaslatról

41/2016. (XII.12.) ÉBR SZHK-TT határozat

Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsa jóváhagyja, hogy Társulás a „*Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése az északbalatonai közszolgáltatási területen, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre*” címmel a KEHOP-3.2.1. pályázathoz szükséges adatbekérőt beküldje és a szükséges nyilatkozatokat, vállalásokat megtegye.

A Társulás Tanácsa felhatalmazza a Társulás elnökét a Támogatási kérelem benyújtására, Konzorciumi Együttműködése Megállapodás aláírására, továbbá, hogy a projekthez szükséges dokumentumokat aláírja, a saját forrásról szóló nyilatkozatot „*projekthez szükséges saját forrás nem áll rendelkezésre*” tartalommal írja alá.

Határidő: azonnal

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen:	4	Nem:	0	Tartózkodás:	0
-------	----------	------	----------	--------------	----------

a határozat egyhangúlag elfogadva

3. Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Társulási Tanács 7/2016. (II.26.) ÉBR SZHK-TT számú határozatával aktualizálta és fogadta el a Társulás esélyegyenlőségi programját.

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebkvt.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról.

Szükségessé vált a terv áttekintése, és a programot ki kell terjeszteni a KEHOP 3.2.1. azonosító számú projektekre is.

Az aktualizált program az előterjesztés 4. sz melléklete.

Czaun János: szavazást kért határozati javaslatról

42/2016.(XII.12.) ÉBR SZHK-TT határozat

Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsa elfogadja a 4. sz. melléklet szerinti aktualizált Esélyegyenlőségi Programot és hozzájárul a KEHOP 3.2.1. számú projekt esélyegyenlőséget biztosító és javító vállalásaihoz.

Határidő: azonnal

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen:	4	Nem:	0	Tartózkodás:	0
-------	----------	------	----------	--------------	----------

a határozat egyhangúlag elfogadva

4. A 2017. évi költségvetési koncepciót befolyásoló határozatok

a) Megbízás általános projektmenedzsmenti feladatok ellátására

A Társulás általános projektmenedzsmenti feladatainak egy részét 2016-ban a Sierra &

Foxtrot Kft. látta el. A lezárt projektek fenntartási kötelezettségeinek teljesítése 2017. évben is feladatként jelentkezik a Társulás számára. Emellett a Társulásnak láthatóan lesznek olyan feladatai, mint a KEHOP-3.2.1 projekt műszaki tartalmának véglegesítése, pótlási karbantartási feladatok, amelyek műszaki projektvezetést is szükségessé tesznek. Továbbá a hulladékgazdálkodás átalakítása során jelentkező, még konkrétan meg nem határozható feladatok ellátására is fel kell készülnie a Társulásnak.

Ezért javaslom, hogy Társulási Tanács a Társulás pénzügyi feladatain kívüli általános projektmenedzsmenti feladatok ellátásával 2017. évre, egyéves időtartamra bízta meg a hasonló feladatok ellátásában 2016. évben közreműködő Sierra & Foxtrot Kft-t. A Társulási Tanács hatalmazza fel a Társulás elnökét, hogy a feladatra, összesen nettó 6.600.000 Ft + ÁFA ellenértékű megbízási szerződést kössön.

Czaun János: szavazást kért határozati javaslatról

42/2016. (XII.12.) ÉBRSHK-TT határozat

Észak-Balaton Tó Régió Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Társulás Társulási Tanácsa megbízza a Sierra & Foxtrot Kft-t a Társulás pénzügyi feladatain kívüli általános projektmenedzsmenti feladatok ellátásával.

A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy az általános projektmenedzsmenti feladatok ellátására 2017. évre, egyéves időtartamra a Sierra & Foxtrot Kft-vel nettó 6.600.000, Ft + ÁFA ellenértékű megbízási szerződést kössön.

Határidő: 2017. január 1.

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen:	4	Nem:	0	Tartózkodás:	0
-------	---	------	---	--------------	---

a határozat egyhangúlag elfogadva

b) Könyvvizsgáló megbízási szerződésének módosítása

A Társulás és a könyvvizsgáló között 2007. január 26-án létrejött megbízási szerződés rendelkezése szerint a megbízási díjban a felek évente megállapodnak és a szerződést ennek megfelelően módosítják. A 2017. évre vonatkozóan a könyvvizsgálatra vonatkozó díj nettó 100.000,- Ft/hó azaz nettó 1.200.000,- Ft/év + ÁFA összegben kerül megállapításra.

Czaun János: szavazást kért határozati javaslatról

43/2016.(XII.12.) ÉBRSHK-TT határozat

Észak-Balaton Tó Régió Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy a nettó 1.200.000,- Ft + ÁFA ellenértékű szerződésmódosítást a könyvvizsgálóval aláírja.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen:	4	Nem:	0	Tartózkodás:	0
-------	---	------	---	--------------	---

a határozat egyhangúlag elfogadva

c) Az Ellenőrző Bizottság elnök Hulladékgazdálkodási rendszer átalakításával kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozó felkérésének meghosszabbítása

A Társulás Tanácsa a **3/2016 (II.26.) ÉBRSHK-TT határozattal** felkérte a Társulás Ellenőrző Bizottságának elnökét, Kőszegi Ilonát, hogy az EB ügyrendjében foglalt feladatain túl a hulladékgazdálkodási rendszer kormányzati szándék szerinti átalakítását kísérje figyelemmel és annak során a tagönkormányzatok érdekének megjelenítését segítse elő a kapcsolódó tanácsi döntések meghozatalakor. Az átalakítás a 2016. évben

nem fejeződött be ezért indokolt az EB elnök további felkérése. Javaslom, hogy ezen feladat ellátásáért a Társulás Tanácsa 2017. évben január 1-től december 31-ig havi bruttó 50.000,- Ft. tiszteletdíjat állapítson meg az Ellenőrző Bizottság elnöke számára.

Czaun János: szavazást kért határozati javaslatról

44/2016 (XII. 12.) ÉBRSZHK-TT határozat

Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsa felkéri a Társulás Ellenőrző Bizottságának elnökét, Kőszegi Ilonát, hogy az EB ügyrendjében foglalt feladatain túl a hulladékgyűjtési rendszer kormányzati szándék szerinti átalakítását 2017. évben is kísérelje figyelemmel és annak során a tagönkormányzatok érdekének megjelenítését segítse elő a kapcsolódó tanácsi döntések meghozatalakor. Ezen feladat ellátásáért a Társulás Tanácsa 2017. évben január 1-től december 31-ig havi bruttó 50.000,- Ft. tiszteletdíjat állapít meg az Ellenőrző Bizottság elnöke számára.

Határidő: 2017. január 1.

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen: **4** Nem: **0** Tartózkodás: **0**
a határozat egyhangúlag elfogadva

d) jogi szakértő megbízási szerződésének módosítása

A rekultivációs projektben érintett egyes önkormányzatokkal szemben a Fejér Megyei Kormányhivatal által indított eljárások során szükségessé vált (Közigazgatási Bíróság; Kúria) jogi szakértői és jogi képviselési közreműködés. A jogi szakértő megbízási szerződése ezeket a feladatokat nem tartalmazza, egyrészt mivel korábban a rekultivációs projekt jogi feladatainak elvégzésére külön megbízási szerződés volt hatályban, ami már megszűnt, másrészt ezekben az ügyekben jogi szakértőnk az önkormányzatok önálló képviselését is ellátja, akiknek így nem kellett más jogi szakértőt felkérni és megfizetni. A fentiek miatt a hatályos ügyvédi megbízási szerződés módosítása vált szükségessé. Javaslom az ügyvédi megbízási szerződés módosítását 1. (Megbízás tárgya) pontból kerüljön törlésre a „Jelen megbízás nem terjed ki a „rekultivációs projekt” jogi feladatainak elvégzésére, tekintettel arra, hogy azon tárgyban felek között külön megbízási szerződés van hatályban.” mondat. Ezzel együtt – figyelemmel arra is, hogy pl. a folyamatban lévő peres ügyek miatt is megnövekedtek a jogi feladatok a Társuláznál - javaslom a hatályos szerződésben szereplő havi 60.000,- Ft.+Áfa ügyvédi megbízási díjat havi 100.000,- Ft.+Áfa összegre módosítani.

Czaun János: szavazást kért határozati javaslatról

45/2016 (XII. 12.) ÉBRSZHK-TT határozat

Az Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Tanácsa felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy a dr. Kovács Gergellyel fennálló ügyvédi megbízási szerződést módosítsa akképpen, hogy annak 1. (Megbízás tárgya) pontból kerüljön törlésre a „Jelen megbízás nem terjed ki a „rekultivációs projekt” jogi feladatainak elvégzésére, tekintettel arra, hogy azon tárgyban felek között külön megbízási szerződés van hatályban.” mondat. Továbbá az ügyvédi megbízási díj 60.000,- Ft.+Áfa-ról havi 100.000,- Ft.+Áfa összegre módosuljon.

Határidő: 2017. január 1.

Felelős: Czaun János Társulási Elnök

A Szavazás eredménye:

Igen: **4** Nem: **0** Tartózkodás: **0**
a határozat egyhangúlag elfogadva